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Инструкции за употреба
Сет за кафе 3 части - 400ml

арт. № 113012LV

Инструкции за безопасност:

• Преди първа употреба,
премахнете всички опаковачни ма-
териали и ги изхвърлете на подхо-
дящите за това места.

Опаковачните материалиВНИМАНИЕ!

крият риск от задушаване и могат да бъдат
опасни за деца и домашни любимци! Никога
не ин позволявайте да играят с тях!

• Почистете всички части на сета за кафе с топла вода, малко количество
неагресивен и неабразивен препарат за съдове и мека гъба.

използвайте абразивни гъби, четки, тел и др. Не използвайте химикали!• НИКОГА НЕ

Частите на сета могат да се почистват в съдомиялна машина, с неабразивен препарат (гел), но е препо-•
ръчително почистването на ръка!

Почиствайте преди и след употреба.•
След почистване подсушете добре частите с мека кърпа.•
Никога не използвайте стъклената кана, ако стъклото е нащърбено, пукнато или повредено.•
Стъклената кана може да бъде повредена или спукана от термичен шок. сипвайте и не обли-• НИКОГА НЕ

вайте със студена вода горещата кана!

• Използвайте само пластмасови или дървени прибори в стъклената кана! Металните прибори могат да я
повредят!

поставяйте стъклената кана върху директен източник на топлина - върху котлон, във фурна,• НИКОГА НЕ
върху поставки за подгряване, върху директен пламък и др. Тя подходяща за употреба в микровъл-НЕ Е
нова фурна! Не я нагрявайте със свещ, запалка, кибрит и др.
ВНИМАНИЕ! НЕ ЕСтоманената кана/чайник подходяща за употреба върху котлон или друг източник на
топлина! я поставяйте върху директни източници на топлина, я използвайте за подгряване или при-НЕ НЕ
топляне на вода! Това може да доведе до повреди и/или изгаряне!

Инструкции за употреба:

Поставете стоманения филтър върху стъклената кана и сипете 2-3 супени лъжици средно до едро смля-•
но кафе (за всяка чаша кафе).

Налейте малко количество вряла вода във филтъра с бавни кръгови движения. Налейте толкова вода,•
колкото да намокрите смляното кафе. Този процес ще подготви кафето за запарване.

Изчакайте около 30 секунди, след което повторете процеса със останалата част от горещата вода.•
След като сте наляли цялата вода (или желаното количество), махнете стоманения филтър, изхвърлете•

останалото смляно кафе и почистете филтъра и чайника, след като се охладят.

Сипете готовото кафе в подходящи чаши и му се насладете!•


